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Wszyscy Wykonawcy 

 

ZAMAWIAJĄCY 

POWIAT GOLUBSKO-DOBRZYŃSKI 

reprezentowany przez : 

Zarząd Powiatu Golubsko-Dobrzyńskiego 

Plac 1000-lecia 25 

87-400 Golub-Dobrzyń 

 

Odpowiedź na zapytania do SWZ 

 

Dotyczy postępowania na Dostawę sprzętu komputerowego dla Starostwa Powiatowego w 

Golubiu-Dobrzyniu w ramach programu grantowego „Cyfrowy powiat”. 

 

 

Zamawiający informuje, na podst. art. 284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. prawo 

zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.),  – dalej: ustawa Pzp, 

wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

Powiat Golubsko-Dobrzyński przekazuje Wykonawcom wyjaśnienia na zapytania dotyczące 

zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie: 

Dotyczy: Komputer typu All-In-One – 12 szt. 

1.Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu portu USB-C ? 

Odpowiedź:  

NIE 

 

2.Czy Zamawiający dopuści AIO w obudowie koloru czarnego ? 

Odpowiedź: 

NIE 

 

Pytanie: 

3. Czy Zamawiający dopuści zaproponowanie Monitora ale z kamerą zewnętrzną oraz 

mikrofonem(Niewbudowane) 

Odpowiedź:  

NIE 

 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu. 
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Kierownik Zamawiającego 
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